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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 05 DE MARÇO  DE 2024. 

                            

 

     EXPEDIENTE: 

 Leitura e aprovação da ata da última Sessão Ordinária (19/12/2023); 

 Matéria Legislativa - Projeto de Lei Ordinária nº- 001/2024 - Dispõe sobre a 

campanha de controle populacional de cães e gatos no município de Guamaré e 

dá outras providências, de autoria do vereador Diego de Lisete; 

 Protocolo nº 103/2024 – Projeto de Lei - Dispõe sobre a denominação da Praça 

localizada na Rua Monsenhor José Tibúrcio em bifurcação com a Rua Três 

Corações no Centro deste Município, dá outras providências, de autoria do 

vereador Carlos Câmara; 

  Protocolo nº 105/2024 – Projeto de Lei - Tenho a honra de encaminhar a Vossa 

Excelência, a fim de ser submetido ao exame e deliberação dessa Egrégia Câmara, 

o incluso projeto de lei que objetiva criar a Lei patrulha maria da penha Município 

de Guamaré, de autoria do vereador Carlos Câmara. 

 

 

ORDEM DO DIA:  

 Matéria Legislativa - Projeto de Lei Ordinária nº- 003/2023 - Institui O 

"Dia do Evangélico " no Município de Guamaré-RN, de autoria dos 

vereadores Manú de Nascimento e Carlos Câmara; 

 Matéria Legislativa nº 011/2023- Projeto de Lei - Institui, no âmbito do 

Município de Guamaré RN, O “Mês de Valorização aos Esportes Off Road”, 

Que são: motocross, velo Cross e encontro de trilheiros, de autoria do vereador 

Manu Nascimento; 

 Matéria Legislativa nº 003/2024 - Projeto de Resolução- Dispõe Sobre A 

criação da comenda dos agentes de Guamaré que servem a comunidade e a 
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sociedade com serviços relevantes e das outras providências, de autoria 

vereador Eudes Miranda; 

 Matéria Legislativa nº 001/2024 – Estou vindo por meio desta solicitação, 

fazer com que esse benefício chegue de forma bem rápida aos desportistas que 

ali esperam. Solicito manutenção geral do ginásio poliesportivo do 

assentamento santa Paz, de autoria do vereador Thiago de Berg; 

  Matéria Legislativa nº 002/2024 - Requer do Excelentíssimo Sr. Presidente 

desta Augusta Casa Legislativa que encaminhe o Requerimento a Secretaria 

de Obras solicitando a limpeza do terreno que em frente ao Conjunto Vila 

Maria, nas proximidades da Oficina Ortopédica, de autoria do vereador Diego 

de Lisete; 

 Matéria Legislativa nº 003/2024 - Requer do Excelentíssimo Sr. Presidente 

desta Augusta Casa Legislativa que encaminhe o Requerimento a Secretaria 

de Obras e a Secretaria Esportes do Município onde solicita a manutenção e 

se possível troca da grama sintética das quadras de society da Praça do 

Conjunto Vila Maria, de autoria do vereador Diego de Lisete;  

 Matéria Legislativa nº 004/2024 - Requer do Excelentíssimo Sr. Presidente 

desta Augusta Casa Legislativa que encaminhe o Requerimento a Secretaria 

de Obras do Município onde solicita a colocação de uma lombada na Rua das 

Tulipas e uma lombada na Rua das Gardênias na comunidade de Salina da 

Cruz, de autoria do vereador Diego de Lisete; 

 Matéria Legislativa nº 005/2024 - Requeiro do Excelentíssimo Sr. Presidente 

desta augusta casa legislativa que encaminhe ao executivo, para que seja 

cobrado da secretaria de obras, as devidas providencias e que seja resolvido 

de uma vez por toda, o problema da Rua Prof. João Batista, que é o problema 

da boca de lobo jogando água de esgoto na rua, de autoria do vereador Manu 

Nascimento.  

  

EUDES MIRANDA DA FONSECA 

Presidente 

 


